
Доброе утро!
  

1. Отвечаем  на вопросы. В учебнике  тема 8, стр. 
287-300.

2. Присылаем на почту pertsevainna@mail.ru 



Задание №1
 Ответьте на вопрос:

1. Почему Сенегал называют «арахисовой 
республикой»?



Задание №2 
Правильны ли следующие утверждения:

1. Большинство стран Африки добилось 
независимости во второй половине 20 века.

2. Африка- регион самой высокой рождаемости и 
самой высокой смертности в мире.

3. Для стран Африки характерны высокие темпы 
урбанизации.



Задание №3 
Определите страны, к которым относятся 

следующие утверждения:
1. Страна, расположенная на острове площадью 

600 тыс. км.кв.
2. Страна, лежащая по среднему течению реки 

Нигер и не имеющая выхода в море.
3. Страна, столицей которой является город 

Найроби
4. Страна, где 98% населения сосредоточено на 

территории, занимающей менее 4% общей 
площади.



Задание №4
Заполните пропуски в следующих фразах:

1. Медный пояс протягивается их Замбии в юго-
восточную часть………..

2. ………- крупнейший в Африке производитель и 
экспортер нефти, член ОПЕК.

3. ЮАР производит………всей продукции 
обрабатывающей промышленности Африки.


